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PROBLEMA DE POTÈNCIES I ARRELS 
 

 

 

 

ABCDEFG 

Sabem les següents expressions: 

8𝑎 = 14 

14𝑏 = 27 

27𝑐 = 35 

35𝑑 = 52 

52𝑒 = 56 

56𝑓 = 64 

64𝑔 = 4096 

 

Podries dir el valor del producte 𝑎 · 𝑏 · 𝑐 · 𝑑 · 𝑒 · 𝑓 · 𝑔? 
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SOLUCIÓ: El producte val 4. 

Observem que: 

8𝑎 = 14 → 14𝑏 = (8𝑎)𝑏 = 8𝑎𝑏 = 27 

Si continuem amb aquest raonament, arribarem a que: 

64𝑔 = 8𝑎𝑏𝑐𝑑𝑒𝑓𝑔 = 4096 

Com que: 23 = 8; 212 = 4096;  

8𝑎𝑏𝑐𝑑𝑒𝑓𝑔 = 23𝑎𝑏𝑐𝑑𝑒𝑓𝑔 = 212 = 4096 

Per tant, 𝑎 · 𝑏 · 𝑐 · 𝑒 · 𝑓 · 𝑔 = 4 

 

Dificultat: 20 

  


